

## Consultas Realizadas

# Licitación 399568 - Construcción de Agencia Regional del INDERT en el Distrito de Arroyito, Departamento de Concepción

### Consulta 1 - Entrega y Apertura de Ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	14-08-2021
¿Cuál sería la dirección y ciudad donde se estará realizando la entrega y posterior apertura de las ofertas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-08-2021
En la Unidad Operativa de Contrataciones del INDERT (Segundo Patio), cito en Tacuary N° 276 casi Mariscal Estigaribia, Asunción.		

### Consulta 2 - Planos mencionados en el PBC.

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2021
<p>1. En el PBC figura que se dispone de los siguientes planos:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Lamina 1 Planos Arquitectónicos, Planta acotada corte y fachada.</li><li>• Lamina 2 plantas instalaciones eléctricas, esquema eléctrico general</li><li>• Lámina 3 plantas de instalaciones de agua</li><li>• Lámina 4 Planta de desagües cloacales, detalle de cámara séptica, instalación eléctrica esquema</li><li>• Lámina 5 Planta de desagües pluviales</li></ul> <p>De los cuales solamente se encuentran en el sistema los correspondientes a la Lamina 1. ¿Podríamos tener acceso a los planos restantes?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-08-2021
RESPUESTA: Remitirse a la ADDENDA N° 2 publicada en el SICP		

### Consulta 3 - Planos de obra y computo métrico

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2021
<p>En el SICP hay dos archivos correspondientes a "Planos de obra y computo métrico". En uno de ellos figura un módulo de sanitarios externo de 6.15x4,60 metros + un módulo individual de 1,90x3,00 m y en el otro archivo otro plano se representa un módulo externo más pequeño de 2.85x2,05 m con una menor cantidad de artefactos sanitarios por lo cual sería importante aclarar cuál es el plano definitivo y si este módulo de sanitarios forma parte del alcance de esta contratación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-08-2021
RESPUESTA: Verificar los planos definitivos en la ADDENDA N° 2 (Lámina PLANO GENERAL A 01) publicados en el SICP, donde constan los SSHH definitivos con las medidas definitivas.		

## Consulta 4 - estudio de suelos

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2021
----------	-------------------	------------

¿Se dispone de estudio de suelos en la zona a construir?

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-08-2021
-----------	--------------------	------------

RESPUESTA: Verificar Favor remitirse al punto 5 de las Especificaciones Técnicas que establece: 5. Queda a cargo del Contratista realizar un estudio de suelo del terreno, mediante ensayos apropiados (SPT, etc.) para determinar la capacidad portante del mismo atendiendo a las características naturales del sitio de obras. El costo de dicho estudio será incluido en el rubro respectivo (cimentación). El resultado de este estudio con las recomendaciones del tipo de fundación más apropiado, será presentado en 3 (tres) copias a la Fiscalización, antes del inicio de los trabajos de excavación para cimentación.